



## Предстоятель Польской Православной Церкви направил Святейшему Патриарху Кириллу поздравительное послание по случаю десятой годовщины избрания на Патриарший престол

*Блаженнейший Митрополит Варшавский и всей Польши Савва поздравил Предстоятеля Русской Православной Церкви с десятой годовщиной Патриаршего служения. В послании, которое **огласил** 31 января 2008 года архиепископ Люблинский и Холмский Авель, говорится:*

Ваше Святейшество!

*Взирая на славу Господню, преобразуемся в тот же образ от славы в славу, как от Господня Духа (2 Кор. 3. 18).*

Святой апостол Павел этими словами припоминает нам, что земная наша жизнь является открытием "от славы в славу", т.е. с одной степени величия переходит в другую. (Рим. 1.17; Ис. 83.8).

Наша жизнь - это не наша собственность, но Божия, дарованная нам нашим Создателем. Правду эту осмысливаем сегодня по-особому, когда собрались мы, дабы молитвенно отметить 10-летие Патриаршего служения Вашего Святейшества святой Русской Православной Церкви.

Сегодня вся полнота Русской Церкви, главы и представители Поместных Православных Церквей и все любящие Ваше Святейшество приносят Вам свою любовь, уважение, сердечные приветствия и пожелания.

Ваше Святейшество! Необходимо сегодня крепко подчеркнуть тот факт, что выпало Вам жить в трудное, сложное время атеистического режима, который оставил по себе землю русскую орошенную кровью мучеников за святую веру. Потому Вы, как мало кто из молодого поколения, знаете бедствия и страдания людей веры. Сегодняшний молодой человек, не знающий прошлого, никак не поймёт, какое это счастье - верить открыто.

Многообразные испытания формировали Вас к предстоящему епископскому труду, а затем к высокому Патриаршему служению.

Ваше Святейшество! Сегодня Русская Церковь, руководимая Вами, переживает время духовного

подъёма в жизни современного общества.

Ваши достижения велики: это, прежде всего, молитвенно-богослужебный труд, выраженный в многочисленных богослужениях и проповедях, забота о духовных школах, молодёжном движении, строительстве многих храмов и монастырей, забота об обеспечении социальных потребностей нуждающихся людей, озабоченность о единстве Церкви на уровне местном и международном. Эта забота проникнута воззванием священномученика Игнатия Богоносца, который писал христианам в Малой Азии: «Братия, оказывайте себе взаимно уважение и мир, всегда имейте между собою любовь в Иисусе Христе. Пусть всегда будет между вами всё, что соединяет, а не разделяет».

В Вашем Патриаршем служении помогают Вам глубокая вера, быстрота ума, сила воли, самодисциплина и дипломатический опыт.

Патриарх на Руси был всегда совестью народа, защитником перед сильными мира в его нуждах. Таким являетесь сегодня Вы. Будьте всегда таким.

Ваше Святейшество! Любовь и общение со святыми Русской Церкви понудило нас из Польши в этот торжественный день от лица полноты Польской Православной Церкви принести Вашему Святейшеству самые сердечные приветствия и пожелания здоровья и богатых милостей от Господа, помогающих Вам в Первосвятительском служении святой Русской Церкви и всему Православию.

**+САВВА,  
Митрополит Варшавский и всей Польши**